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เร่ือง   กรมสรรพากรจับมือไทยพาณิชยเปดนวัตกรรมชําระภาษีผานบัตรเครดิต ฟรีคาธรรมเนียมรายแรกในประเทศ  
....................................................................................................................................................................................  

 
 
 
 

ธนาคารไทยพาณิชย รวมกับกรมสรรพากร  เปดนวัตกรรมการชําระภาษีผานบัตรเครดิต         
ไทยพาณิชยทุกประเภท ฟรีคาธรรมเนียมเปนรายแรกในประเทศ  พรอมท่ีจะสรางปรากฏการณใหมในการอํานวย
ความสะดวกใหแกประชาชนภายในไตรมาส 4 ของปนี้ 

 

นายสาธิต  รังคสิริ  อธิบดีกรมสรรพากร  เปดเผยวา  “จากนโยบายการพัฒนาชองทางการ
อํานวยความสะดวกดานการชําระภาษีแกประชาชนผูเสียภาษีมาอยางตอเนื่อง ในครั้งนี้กรมสรรพากรจึงไดประสาน
ความรวมมือกับธนาคารไทยพาณิชย สรางนวัตกรรมการชําระคาภาษีผานบัตรเครดิตโดยผูมีเงินไดท่ีถือบัตรเครดิต
ของธนาคารไทยพาณิชย  ซ่ึงนับเปนชองทางอิเล็กทรอนิกสทางการเงินท่ีไดรับความนิยมสูงมากในปจจุบัน ชวยให   
ผูเสียภาษีไดรับความสะดวก รวดเร็ว และลดตนทุนในการเสียภาษีไดอีกทางหนึ่งดวย” 

 

นางกรรณิกา  ชลิตอาภรณ  กรรมการผูจัดการใหญ ธนาคารไทยพาณิชย  กลาววา “ตลอด
ระยะเวลาท่ีผานมา ธนาคารมุงท่ีจะขยายบริการทางการเงินผานบัตรเครดิตเพ่ือเพ่ิมชองทางการอํานวย          
ความสะดวกใหกับลูกคาอยางครบวงจร  สําหรับความรวมมือกับกรมสรรพากรนับเปนนวัตกรรมของการชําระภาษี
ผานบัตรเครดิตธนาคารไทยพาณิชยทุกประเภท โดยไมเสียคาธรรมเนียมไดเปนครั้งแรกในประเทศ ดวยระยะเวลา
การชําระคืนโดยปลอดดอกเบี้ยสูงสุด 51 วัน นอกจากนี้ ผูใชบริการยังสามารถเลือกแจงแปลงยอดท้ังหมดใหเปน
การผอนชําระไดนานถึง 10 เดือนกับบริการ “Call for Dee Jung” เพ่ือบริหารจัดการทางการเงินไดอยาง
คลองตัว ท้ังนี้ ปจจุบัน ธนาคารมีฐานลูกคาบัตรเครดิตไทยพาณิชยอยูเกือบ 2 ลานราย จึงเชื่อม่ันวาผูมีเงินไดกลุม
ท่ีถือบัตรเครดิตไทยพาณิชยดังกลาวจะไดรับความสะดวกสบายสูงสุดจากบริการดังกลาว ซ่ึงจะเริ่มเปดใชไดภายใน
ไตรมาส 4 ของปนี้” 

 

ท้ังนี้  ผูถือบัตรเครดิตธนาคารไทยพาณิชย สามารถชําระภาษีไดทุกประเภท  ท้ังภาษีเงินได   
บุคคลธรรมดา และภาษีเงินไดนิติบุคคล  ภาษีมูลคาเพ่ิม  ภาษีธุรกิจเฉพาะ และอากรแสตมป ผานบัตรได          
2 ชองทาง คือ การยื่นแบบแสดงรายการภาษีท่ีสํานักงานสรรพากรพ้ืนท่ีสาขาในเขตกรุงเทพมหานคร  ท้ัง 51 แหง  
หรือ การยื่นแบบแสดงรายการภาษีผานเว็บไซตของกรมสรรพากรท่ี www.rd.go.th ซ่ึงจะไมมีการเรียกเก็บ
คาธรรมเนียมแตอยางใด 

 

ติดตามรายละเอียดเพ่ิมเติมไดท่ีเว็บไซ ตกรมสรรพากร www.rd.go.th หรือเว็บไซตธนาคาร    
ไทยพาณิชย www.scb.co.th หรือศูนยบริการลูกคา โทร.02-777-7777 
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